

## Errata in the dissertation of Ingrid Saroda Mitrasing

### **TEXT**

- the sketch map with approximate positions of the ports needs to be inserted opposite page 105

- page 35

first paragraph, line nine: 'eivision' should be corrected in 'vision'

- page 112

under the heading 2.2.3 in the fifth line: 'coast' should come after 'Sumatra's east.....'

- page 113

line two: 'account' should come after 'taking'.

### **ANNEX**

- no. 2: the proper subtitle is 'Translaet' of a letter of Paduqua Sri Sultan (Sultan Iskandar Muda) to Prince Maurice of Nassau (1610)

- no. 3: the proper name is Frederi(c)k Hendrik of Nassau